

中共永康市委主办

2023年8月  
癸卯年七月初十  
星期五

25

87110110

# 永康日报



24°C ~ 33°C



掌上永康客户端

## 胡勇春在 迎亚运 保安全 工作推进会上强调 奋力交出平安护航亚运高分答卷

### 喜迎亚运 文明有我

本报讯(融媒记者 李梦楚) 8月24日,我市召开迎亚运保安全工作推进会。市委副书记、市长、市迎亚运三大提升行动领导小组组长胡勇春在会上强调,要深入贯彻习近平总书记关于杭州亚运会筹办工作的重要指示批示精神,严格落实省委、省政府部署要求,落实落细冲刺阶段各项工作,全力提升城市风貌、治理效能、文明水平,奋力交出平安护航亚运高分答卷。市领导王海涛、俞兰、蒋华蒙参加。

会议传达学习了省市调度会相关精神。市迎亚运三大提升行动指挥部城市品质大提升工作组、城市治理大提升工作组、城市文明大提升工作组分别汇报了工作进展情况、存在问题和下步安排。胡勇春对前期我市扎实推进迎亚运三大提升行动所取得的成效予以肯定。他指出,办好杭州亚运会是国之大事、省之要事,全市上下要深刻认识做好平安护航亚运工作的极端重要性,紧紧围绕六个坚决防止、三个满意工作目标,进一步强化底线思维,全面防风险、保安全、护稳定,切实为杭州亚运会、亚残运会的成功举办营造平安稳定

的社会环境。胡勇春强调,要以更高站位、更高标准、更快节奏,继续推进迎亚运三大提升行动。要全力推动城市品质提升,以重点工程建设、口袋公园打造、两路两侧整治等为重点,持续扮靓窗口。要全力推动城市治理提升,围绕重点领域开展安全生产风险隐患排查和整改提升,落实风险隐患闭环管控机制,深入开展信访积案化解行动,将矛盾纠纷化解在基层。要全力推动城市文明提升,以文明创建红黄旗考核为抓手,推进浙江有礼益满丽州等主题活动,集中开展交通秩序整治,营造道路

畅通安全、车辆有序停放、人车文明礼让的良好氛围。

胡勇春强调,各级各部门要强化指挥调度,提升工作质效,高质量高效率持续推进冲刺阶段各项筹办工作,做到每一道流程、每一个步骤、每一处细节都规范有序、精雕细琢。全市上下要树立人人都是东道主理念,全面参与亚运、服务亚运、保障亚运,努力为全省大局增光添彩。

永康农商银行 贴心银行  
永康人自己的银行 请您关注今日头条

### 让牟利性打假无利可图 让企业经营更趋规范

## 全省首创 网络中队 护航电商产业发展

### 八八战略 在身边

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 宁可被处罚也不能私了,草率给钱的后果不堪设想!时至今日,想起自己遭遇职业投诉举报的经历,办企业十来年的周某想给广大经营主体提个醒:规范经营比盈利更重要。

周某的企业,产品涉及电动工具、休闲用品等,年产值数千万元,销售渠道主要靠电商平台。过去,多次碰到职业投诉举报的他,虽本身极度厌恶这种行为,却在旁人的影响下认为多一事不如少一事,如果要价不高,给钱省事。殊不知,一旦开了私了的口子,后续是有一群人排队来索赔,闹心。周某说。

这是牟利性职业投诉举报团伙化的显著特征。与其被人牵着鼻子走,不如把精力花在做好品质、规范经营上。市市场监管综合行政执法队网络中队中队长胡

喆说。他所在的网络中队,由市市场监管局在2017年组建,专门处置以牟利为目的的职业投诉举报,为全省首创。

为什么会成立网络中队?市市场监管局局长周雄军罗列了一组数据:该局受理的职业投诉举报,2014年和2015年分别为53件、186件,2016年井喷至6993件,2017年仅上半年就超过2016年全年数。消费者合法权益理应维护,但牟利性职业投诉举报激增,牵涉基层所大量精力不说,同类案件分散办理,对自由裁量尺度把握不同,衍生出不少新问题。在周雄军看来,部分职业打假人为谋取私利走上歪路,常伴有变相索要甚至敲诈行为,滥用行政、司法等公共资源,一定程度上对企业发展造成困扰,何不组建专门的团队,让专业的人去做专业的事,提高效率、减少冲突?

网络中队由此应运而生。对于牟利型职业打假人来说,为求利益最大

化,他们宁愿假借遍地、违法经营无处不在,并不关注最终问题是否得到整改。胡喆说,秉持分门别类处置的原则,中队坚持来件受理与普法宣传并行,对相关问题视情采取教育提醒、警示、处罚等措施,以期实现科学引导、整体提升,促进企业规范经营。同时,借由在日常工作中探索形成的成套操作模式、工作流程,实现职业投诉举报一站式办理,有效破解了以往执法力量不足、处置压力失衡、自由裁量尺度不一等困境。

统计数据表明,我市职业投诉举报在2018年达到18764件峰值后开始回落,近两年保持在1万件左右。由职业投诉举报引发的行政复议、行政诉讼数波动与此大体相当,自2018年以来已连续五年保持零败诉纪录。与此相反的是,我市电子商务网络零售额连创新高,境内网络零售额由2014年317亿元攀升至2022年1043亿元。



### 300多套 爱心课桌椅发往平昌

8月23日,由团市委、市志愿者协会联合开展的永康-平昌连心助学,爱心课桌椅让梦想更有温度活动进入发车阶段。300多套课桌椅被志愿者们小心地搬上货车,发往平昌信义小学。

融媒记者 施俊涛 摄



### 市园林管理处正在做一件重要事

## 3000多株紫薇将美到亚运期间

拖欠工资,请拨热线电话:  
**12345**  
永康市根治欠薪工作领导小组办公室

杭州亚运会  
倒计时 29天  
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games  
29 Days

第五次全国经济普查  
THE FIFTH NATIONAL ECONOMIC CENSUS  
经济大普查  
数说新时代  
永康市第五次全国经济普查领导小组办公室 宣

建设幸福和谐永康  
巩固国家卫生城市  
永康市融媒体中心 宣

传媒集团广告运营部  
地址 广电路168号  
热线:0579-87332168 0579-87138766